

2022 年 8 月 4 日

期待天堂的喜樂

親愛的天父，的確，唯有在永恆中面對面凝視你，才能體驗到走向圓滿的幸福，

這毫無疑問。

然而，這並不是說你想讓我們在那之前只經歷磨難，即使這有時能幫助我們不樂於虛假的幸福。那樣的話，親愛的父，你就不會藉著聖保祿告訴我們應當常常喜樂（參斐 4:4）。

但是，親愛的父，如何才能常常喜樂？首先，肯定不是世俗的快樂，也不是人為或假裝的快樂，而是真實的喜樂。

你在託付給尤金妮亞-拉瓦西奧修女的資訊中，給了我們一條美麗的準則：

“如果你們愛我，用父這個可愛的稱謂呼喚我，你們將開始活於愛與信任，將在永恆中獲得喜樂，將在天堂與選民們一同高歌。這難道不是天堂喜樂將持續到永遠的預示嗎？”

是的，是這樣！

樂園裏的初次犯罪，深刻影響了人與你的信任關係，貫穿歷史亦是如此。魔鬼有效的工作，使人沉浸於不幸。

但是，如果不相信你，我們該相信誰？善變的人？墮落的本性？或者，更糟糕的撒嬃的誘惑？

不！我們稱你為父，最好的父，最溫柔的父，任何時候都臨在、都與我們同在的父，即使我們忘記或甚至否認你。

正如你對尤金妮婭-拉瓦西奧修女所表達的那樣，這是你的意願：“我願意安住在每個家庭，就像安住在我的領域，好讓所有人都能絕對肯定地說‘我們有一位無限美好、無限豐富與仁慈的父’”。

回應你的這一願望，愛與信任就會增長，治癒我們內心深處不信與恐懼的可怕創傷。

你甚至告訴我們，這將是我們在天堂與蒙選之人相伴而歌的喜樂的預示。

親愛的父，這些美妙的言語，全然喚醒我心。

在這裏，在這世上，聖樂能夠將我提升到有時幾乎無法承受的地步…… 亞西西的聖方濟各曾說，如果再聽多一點天籟之音，他會因愛而死。

那麼，天父，在永恆中，我們將歌唱對你的信任與愛，信任與愛已經能夠在我們內成長。

是的，能夠讚美你，例如在聖事中讚美你，是對天國喜樂的期待，即使在這裏，在塵世的存在中，我們還不能經常保有這喜樂。

然而，如果保持在“歌唱信任和對你的愛”中，一天一天，一小時一小時，在與你最親密的交流與愛的工作中，我們的喜樂會越來越多。

是的，天父，我們需要治癒與你的信任關係，這種關係已被擾亂到了最深處。如果在塵世生命中就能無限地信任你，那將多麼美好！請淨化我們的一切，讓我們的生命更美好。

淨化我們，清除所有橫亘在你和我們之間的障礙，讓聖言穿透我們，牢牢紮根並驅除我們靈魂所吸收的一切謬誤。

在聆聽聖言時，讓聖樂作為幫助穿透我們，觸碰我們。

他必如牧人，牧放自己的羊群，以自己的手臂集合小羊，把它們抱在自己的懷中，溫良地領導哺乳的母羊。(依 40:11)義人一呼號，上主立即俯允，拯救他們出離一切的苦辛。

上主親近心靈破碎的人，他必救助精神痛苦的人。(詠 34:18-19)

我愛你，我永遠愛你，因此我給你保留了我的仁慈（耶 31:3）

無論是死亡，是生活，是天使，是掌權者，是現存的或將來的事物，是有權能者，是崇高或深遠的勢力，或其他任何受造之物，都不能使我們與天主的愛相隔絕，即是與我們的主基督耶穌之內的愛相隔絕。（羅 8:38）